



ERRATA 1

O Instituto de Desenvolvimento e Gestão - IDG através da Comissão de Compras e Contratações torna público, a publicação de ERRATA 1 referente ao TERMO DE REFERÊNCIA FMA-0039-AAMBII-CMP-2020-TR-REV-A, a saber:

No anexo IV - MINUTA - CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS do TERMO DE REFERÊNCIA FMA-0039-AAMBII-CMP-2020-TR-REV-A:

Onde se lê: no quadro do Item 1.4, na coluna Quantitativo: 190

Leia se: no quadro do item 1.4, na coluna Quantitativo: **185**.

No TERMO DE REFERÊNCIA FMA-0039-AAMBII-CMP-2020-TR-REV-A:

Retirar os subitens abaixo do Termo de Referência:

4.4.ii.b - Produtividade adotada com a respectiva comprovação de exequibilidade;

4.4.ii.d - A relação dos materiais e equipamentos que serão utilizados na execução dos serviços, indicando o quantitativo e sua especificação, sabendo que todos os produtos devem possuir selo verde.

COMISSÃO DE COMPRAS

www.idg.org.br

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO
CNPJ: 04.393.475/0001-46
www.idg.org.br